

## 第四届全国机械工业可靠性技术应用交流大会顺利召开

11月19-21日，由中国机械工业质量管理协会主办、广东省智能制造研究所、广东省高性能计算学会CAE专委会等单位联合承办，以“可靠化驱动 高质量发展”为主题的“2019年第四届全国机械工业可靠性技术应用交流大会（CMRAC 2019）”在广州召开。来自全国各省市相关院校、科研机构、企事业单位的200多家单位、300多名相关行业人员参加了会议。

大会设主论坛和分会场。主论坛上，来自德国弗劳恩霍夫协会LBF研究所、上海马陆日用友捷汽车电气公司、中国兵器工业集团、广东省智能制造所、潍柴动力股份公司等国内外知名科研单位、高校、企业的专家作主题演讲，内容聚焦智能监测技术、可靠性验证、产品质量特性、精密装备性能优化、产品可靠性等领域的前沿技术知识和典型案例，并与参会代表就机械工业可靠性领域的前沿技术进行了充分的探讨与交流。分会场上还进行了部分论文宣讲与实践经验分享交流。

大会组织近100名参会代表到国内液态产品包装装备龙头企业——广州达意隆包装机械股份公司进行学习参观交流，深入学习了解企业高质量发展的具体实践经验。大会还将优秀论文集结出版，原国家机械工业部副部长陆燕荪亲自为论文集作序。

